

当前位置：东大新闻网 >> 东大要闻 >> 新闻详情

全国人大常委会副委员长路甬祥院士视察我校

作者：记者 张广宏 责任编辑：李家祥 来源： 更新日期：2011-10-31 浏览次数： 字体:[大 中 小]

10月23日，全国人大常委会副委员长路甬祥院士借参加第八届沈阳科学学术年会开幕式之机视察东北大学，参观了校史展、张学良业绩展和徐放捐赠作品展，并亲笔为东北大学题词。校党委书记孙家学陪同视察。

在东北大学校史馆内，路甬祥一边认真听取讲解员的介绍，一边细致地观察东北大学的历史图片和资料。在东北大学创办初期建立的校办工厂图片前，路甬祥仔细地观看图片后表示，“东北大学的校办工厂真大，看来当时学校就已经十分重视实践教学环节了。”当听到校办工厂当时就可以生产火车头时，路甬祥更是由衷地赞叹，“了不起！这那个时代，一所大学能够生产火车头，不容易。”

在看到东北大学流亡的路线图时，路甬祥不禁为东大人一路求学一路抗争的自强不息精神所感动，当听到讲解员讲述到东北大学解放后回到沈阳后一分为三时，路甬祥十分惋惜地表示，“如果东北大学没有这段历史，现在一定发展得更好。”

在一二·九运动的展板前，路甬祥长时间驻足。路甬祥表示，东北大学是一所具有光荣爱国主义传统的大学，创办的初衷就是抵抗日本的文化入侵，九·一八后被迫流亡，东大师生更是充分展示了东大人自强不息、艰苦奋斗、坚持抗战的勇气和决心，在一二·九运动中，东大人走在游行队伍最前列是最好的例证。同时，他还询问了当时东北大学学生领袖宋黎后来的情况。

在东北工学院展区，路甬祥对第一任院长靳树梁给予高度评价，认为靳树梁为我国钢铁工业做出了重要贡献。他指出，钢铁冶金是国家的支柱性产业，在百废待兴的建国初期更是十分重要。靳树梁作为专家，不仅投身科研实践，还积极以先进的理念办学，为国家培养了大批高水平的专业人才。

在当代东北大学展区，路甬祥对东北大学在大学科学园建设和科技产业方面的贡献给予充分肯定，指出东北大学科学园是我国第一个大学科学园，以东软集团为代表的校办企业更是成为中国高校培育出的标志性企业，创造了多项国际领先的科研成果，是校办企业的一面旗帜。

随后，路甬祥还参观了张学良业绩展和徐放捐赠文物展，并与我校领导合影留念。

中国工程院院长周济院士，中国工程院副院长干勇院士，沈阳市委书记曾维，沈阳市人大常委会主任赵长义，中国科协书记处书记徐延豪等陪同视察。

发表评论

[查看所有评论\(已有人评论\)](#)

请自觉遵守互联网相关的政策法规，严禁发布色情、暴力、反动的言论。

请登录后再发表评论

站内搜索

搜索
SEARCH

相关信息

- 全国人大常委会副委员长路...
- 闻邦椿院士做客第二十六期...
- 美国国家医学院30年来首添...
- 王国栋院士为师生作报告
- 信息学院师生认真聆听“学...
- 柴天佑院士为大一新生上第...
- 师昌绪院士为我校师生作报...
- 鲁昕出席“两院院士职校行...
- 校长丁烈云看望慰问院士
- 加强师德师风建设 打造高...

本周十大新闻

- 我校喜获“十二五”期间第...
- 东北大学举行2012届毕业...
- 东北大学--大连港集团校企...
- 《2012年国家建设高水平...
- 【华商晨报】东北大学就业...
- 孙家学：探索大学文化建设...
- 【中仿科技】2011年COM...
- 中冶京城工程技术有限公司...
- 宝钢集团有限公司与我校进...
- 教育部发展规划司司长谢焕...

年度十大新闻

- 教育部党组成员、中纪委驻...
- 学习胡锦涛“七一”讲话...
- 校长丁烈云慰问假期坚守工...
- 东北大学新增8个一级学科...
- 1号学生宿舍正式开工
- 浑南新校区总体规划方案竞...
- 东北大学黄金学院教学基地...
- 校长丁烈云慰问离退休老同...
- 我校2011年硕士研究生入...
- 我校2010年度国家自然科...

[东大主页](#)

[东大视点网](#)

[视频东大](#)

[东大掠影](#)

[东北大学报](#)

[党委宣传部](#)

[长夜书香](#)

[白山黑水论坛](#)

COPYRIGHT © 2004-2010 投稿:85590@mail.neu.edu.cn 主办:东北大学党委宣传部&技术支持:新闻中心网络管理室